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Загальний опис навчальної дисципліни 

 

Метою вивчення дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти 

вмінь та розвиток навичок, які забезпечують досягнення рівня іншомовної 

компетентності (рівень B1), вдосконалення чотирьох видів мовленнєвої 

діяльності: читання, говоріння, аудіювання та письма, а також комплексна 

реалізація практичної, освітньої, виховної, соціальної, розвиваючої та 

соціокультурної цілей. На цьому рівні студенти здатні ефективно 

спілкуватися у типових навчальних і професійних ситуаціях відповідно до 

норм і культурних традицій фахівців певної сфери. 

Завдання курсу полягає в удосконаленні й подальшому розвитку 

знань, і навичок з іноземної мови, набутих в обсязі вузівської програми, та їх 

активізація для ведення професійної діяльності, а також 

формування  практичних мовленнєвих вмінь спілкування іноземною мовою 

на професійні теми та роботи студентів зі спеціалізованими літературними 

джерелами науково-технічної інформації, аудіо та відео записами, 

електронними ресурсами. 
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Політика курсу 

Навчальні досягнення студентів із дисципліни «Іноземна мова (поглиблений 

курс)» оцінюються за модульно-рейтинговою системою, в основу якої 

покладено принцип поопераційної звітності, обов’язковості модульного 

контролю, накопичувальної системи оцінювання рівня знань, умінь та 

навичок; розширення кількості підсумкових балів до 100. 

 Успішне проходження курсу передбачає відвідування практичних 

занять та виконання  відповідних до них завдань, індивідуальних та 

групових робіт. За пропуски занять без поважної причини здобувач вищої 

освіти буде неатестований з дисципліни «Іноземна мова (поглиблений 

курс)». Пропуски практичних занять не дають можливості студенту 

отримати максимальні бали у семестровий рейтинг, тому усі пропущені 

заняття мають бути відпрацьовані під час консультацій або на Освітньому 

порталі університеті. 

 Здобувач вищої освіти повинен бути готовим працювати з 

інформацією з різних джерел для вирішення професійних завдань 

(бібліотечні фонди, періодичні наукові видання,ресурси мережі Internet); 

 Списування під час виконання контрольних заходів, 

диференційованого заліку та екзамену заборонені, зокрема із 

використанням мобільних гаджетів, комунікаційних засобів тощо. 

 Презентації та виступи мають бути авторськими (оригінальними). 

 Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися академічної етики: 

виявляти дисциплінованість, повагу до інших, вихованість, 

доброзичливість, чесність, відповідальність, дбайливо ставитись до 

обладнання та книжкового фонду ТДАТУ, вчасно виконувати графік  

освітнього процесу. 

Орієнтовний перелік тем практичних занять 

 Сімейне життя. Родинні стосунки. Сімейні свята та традиції. 

 Соціальне життя. Людина та суспільство. Світова політика. 

 Житло. Оренда квартири. Домашні справи. Сімейні обов’язки.  

 Навчання. Система освіти. Шкільне життя. 

 Робота. Професійна зайнятість. Пошук роботи. Зміни у житті. 

 Грошовий обіг. Виплати та накопичення. Розподіл коштів.  

 Послуги та товари. Реклама продуктів. 

 Харчування. Нові технології в медицині 

 Правила підготовки до подорожування. Відомі мандрівники 

 Типи культурного дозвілля. Прояви таланту 

 Все про спорт 



 Технології у повсякденному житті 

 Все про природу. Визначні місця світу 
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